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545 svar – ca 40% av aktive studenter per 1. september.

36% 18-19 år, 41% 20-24 år, 23% over 25 år.

80% deltok på fadderordningen, 20% ikke.

God representasjon



Hvor fornøyd totalt sett med 
hele studiestarten?  
84% fornøyd og veldig fornøyd
Veldig fornøyd = 24%



61% svarer at de i stor grad føler seg inkludert 
i det sosiale i studiestartuka, og 73% svarer at 
studiestart bidro til å danne vennskap på 
studieprogrammet. 



Hva synes du om informasjonen du fikk fra UiO i forkant av 

studiestart? (N= 545)

Svar Antall Prosentandel

Godt fornøyd, jeg fikk 

det jeg trengte å vite

336 61,6%

For mye informasjon, 

jeg ble forvirret

38 6,9%

Fikk for lite informasjon 171 31,4%



60% svarer at forventningene til 
velkomstdagen ble innfridd, 30% at de delvis 
ble innfridd. 

En koding av fritekstsvarene viser at 
forventningene i stor grad handler om at de 
skal få informasjon og bli kjent, og de eldste 
aldersgruppene er mer opptatt av 
informasjon. 



89% svarer at de følte seg trygge i forhold til smittevern i studiestarten. 
Det er flest i aldersgruppen 20-24 år som nevner korona i forventningene til 
studiestart. 



MÅL - evaluering

1) Møtt sett hørt respektert og likt
2) Rydde av veien hinder for faglig 

læring
3) Skal være et samarbeid mellom 

studenter og ansatte

Faddere: Litt variasjon 
per program, noen 

faddere oppleves som 
opptatt av seg selv

«Mer enn jeg forventa»

Det har noe å si hva 
slags program vi har, 
det er ikke bare en 

fadderuke, de som ikke 
deltok på 

fadderordning føler seg 
ikke ekskludert

Informasjon: Se 
målgrupperetta på 

informasjon i 
studiestart

Sosialt: Lykkes godt, 
men variasjoner


